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Хрватска контроверзна и веома популарна списатељица, а драга гошћа београдских
медија и алтернативне књижевне сцене, Ведрана Рудан, ових се дана јавно огласила
поводом познате одлуке хашког трибунала о којој у културолошком напису задржавам
право да не спомињем имена...

  

Ведрана Рудан је наиме ( како је пренео Б92 ) и дакако изразила своје особно усхићење
о поменутој судској одлуци, поводом које опет не спомињем имена. Осим њеног. Рудан
Ведрана се силно обрадовала ослобађајућој пресуди олујним генералима своје домовине
и наступила је у својој времешној доби као права и изравна патриоткиња и домољубница.
На феноменолошком нивоу, шарм Ведране Рудан управо је заснован на маргинали,
алтернативи и критици свега постојећег, те се њена потоња изјава може конотирати
само као став грађанке и држављанке али не и као позиција уметничког промишљања.

  

Скандал који је битан у списатељству и каријери хрватске списатељице, дошао је до
изражаја у својој обрнутој форми од оне која припада уметнику. Ведрана Рудан, драга
гошћа Србије и Београда, просто је изразила свој домољубни став и на то се не може
ставити никаква примедба. Али, треба се подсетити велелепног гостовања популарне
хрватске списатељице у Центру за културну деконтаминацију у Београду, где је имала
промоцију грандиознију него било који овдашњи писац и егзибиционист. Овдашњим
медијима госпођа Рудан је себи дозвољавала чак и веће личне и ауторске слободе од
оних које је промовисала у својој матичној средини.
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  Наравно, да се овом реакцијом потписника не жели ни на који начин обезвредити, већсамо унапредити, комшијска културна сарадња, али се ипак намеће питање доброгукуса: како би реаговала суседна културна јавност када би неки српски писац илиуметник у тренду а који се не скида са хрватских медија, експлицитно одобриовиртуелно ослобађање и слављење неких других (на пример српских) генерала сасопственог националног тла?! Ведрана Рудан, као и сваки човек и грађанин има сваљудска и патриотска права на изрику и опредељење, али то што је изречено подефиницији добрано крњи њен јавни и уметнички самопрекор!  Рудан Ведрана и са становишта поетичке критике и феноменолошке присутности урегиону, као транспарентна и наметљива особа, завређује оспоравање свога лика идела. Може бити запамћена по егзибиционизму, који је уз сва честитања довела доврхунца, алтернативне естетике и материјалног пробитка. Но, такве наводнокосмоплитске личности се морају уздржати од патриотских изјава, јер је њихов credo,као што је познато космополис, а не само мали полис у малој средини под слоганом“Добар дан чаршијо на све четири стране”.  Приликом следећег гостовања даровите списатељице Рудан у Србији, ваља се надатинеком њеном најновијем егзибиционистичком подухвату, који ће поништити и њенежестоко иритантне речи као и повод овог записа. Најзад, а није за поређење, оно штојош жешће пише Борис Дежуловић у суседној земљи- естетички је и етички за свакупохвалу. А Ведрана, упркос оптимизму које носи у имену, до ових вредности не може дадобаци, као превећ национална и чини се комерцијална.
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